

В дежурную часть УМВД России по г. Сургуту поступило заявление от 60-летней сургутянки о том, что неизвестное лицо с использованием сотового телефона путем обмана и злоупотребления доверием похитило с банковской карты более 30 тысяч рублей.



Женщине поступило сообщение, что ее карта заблокирована, и для ее разблокировки необходимо провести определенные действия в банкомате. После выполнения требований, с карты потерпевшей были сняты денежные средства.

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст.159 УК РФ «Мошенничество».

Стоит отметить, что в УМВД России по г. Сургуту участились случаи обращения граждан по фактам мошеннических действий с использованием банковских карт.

Сотрудники полиции предупреждают, в случае поступления на ваш телефон смс-сообщения о блокировке карты, перезвоните в банк по телефону, который указан на обратной стороне данной карты, не следуйте указаниям мошенников о проведении манипуляций в банкоматах, не перезванивайте на телефоны, указанные в сообщениях. Будьте бдительны, не поддавайтесь на уловки мошенников!